

TZ_ Beskydské rekordy usilují o další zápis do České knihy rekordů

Frýdek-Místek, 25. červenec 2016 - Pomozte statutárnímu městu Frýdek-Místek k dalšímu zápisu do České knihy rekordů a v sobotu 27. srpna se zúčastněte už osmého ročníku Beskydských rekordů. Akce, kterou připravuje Beskydské informační centrum Frýdek-Místek, bude letos zaměřena na zdolání rekordu ve štafetovém pojídání zmrzliny ve stanoveném časovém termínu. Zhruba 30 litrů této ledové pochoutky dodá a řádně zaregistrovaným soutěžícím rozdá zmrzlinář František Petrovič z Koloniálu František, vše budou bedlivě sledovat zástupci agentury Dobrý den.

Od 10 hodin, kdy akce na frýdeckém Zámeckém náměstí vypukne, však nebude pozornost soustředěna jen na aktéry zmrzlinové štafety. Beskydské rekordy budou mít podobu gastrofestivalu zaměřeného zejména na propagaci místních produktů (i proto se bude – kromě jiného – soutěžit také o nejlepší domácí štrúdl). Náměstí zaplní zhruba čtyři desítky stánků a stanovišť a do projektu se svou speciální nabídkou zapojí i některé místní restaurace. Zámecký park a nádvoří, které se večer změní v letní kino, ožijí gastronomicky orientovanými workshopy, kurzy i rozmanitými zábavnými aktivitami pro děti i dospělé. V průběhu celého dne budou návštěvníci moci ochutnat například veganskou stravu i domácí výtvary mistra řezníka, odvážnější zájemce možná zlákaají hmyzí speciality nebo nabídka pokrmů s výrazným podílem chilli, zcela jistě zaujmou i výtvary molekulární kuchyně. Beskydské rekordy, jimiž bude provázet sympatický moderátor Vojtěch Bernatský, rovněž slibují zajímavé hudební zážitky, které vyvrcholí závěrečným koncertem skupiny Lake Malawi.

Více informací naleznete na www.beskydskerekordy.cz nebo na facebooku.

Kontaktní osoba:

Lucie Talavašková
Beskydské informační centrum Frýdek-Místek, p.o.
Tel. 558 436 887
E-mail: talavaskova.lucie@beskydy-info.cz

O společnosti:

Beskydské informační centrum Frýdek-Místek, p.o. je regionální agentura pro informace a služby cestovního ruchu. Poskytuje svým návštěvníkům turistické a kulturní informace o Frýdku-Místku a jeho nejbližším okolí prostřednictvím svých poboček ve Frýdku, Místku, Frýdlantu n.O. a webových stránek www.visitfm.cz.

